

东康公司开展安全生产“拉网式”大排查

2023年11月3日,东康公司薛少卿经理带队开展安全生产“拉网式”大排查工作,先后深入欢乐谷场站、长途汽车站场站、火车西站场站及跨城区公交重要路口等地检查安全会议精神落实情况 and 接驳运输服务工作。

在检查过程中,通过面对面交流、查看场站隐患和路口通行的方式,认真排查安全隐患,全面“过筛子”、“堵漏洞”,不留死角、不走过场,深入细致开展排查整治工作,彻底清除安全隐患,确保安全生产。薛少卿与场站内休息的驾驶员进行谈话,了解驾驶员近期工作状态和思想动态。嘱咐驾驶员要注意天气变化,及时添加衣物,提前做好防寒保暖工作。同时要注意保证充足睡眠,提高自身免疫力,预防流感等疾病。各运行管理人员要严格执行单位的安全生产规章制度,并监督驾驶员安全操作

规程,落实十字路口右转必停要求。

副经理贺永飞要求运行管理人员依托“驾驶员行为预警平台”“公交e家”手机APP,抽查与分析驾驶员工作状态,及时发现隐患苗头,第一时间进行处置,严厉查处超速、疲劳等重大安全隐患情况,盯紧十字路口安全防控。副经理王新远要求全体驾驶员及时加注-35号柴油,降温前做好营运车辆隐患检查,发现隐患第一时间排除,确保车辆正常运营。

最后,薛少卿强调安全是发展的前提,安全生产任何时候都不能掉以轻心,时刻要保持警钟常鸣,要真正打造一支“安全驾驶、文明服务、团结奋进”的天安队伍。

东康公司此次安全生产“拉网式”大排查进一步压紧压实安全生产责任,推动安全生产治理模式向事前预防转变,营造“安全生产人人有责”的浓厚氛围。

东康公司 李千报道

在破解难题上见真章 在整改整治上见实效

下半年,阿康公司始终致力于贯彻落实年初会议中提出的“保安全 促生产”目标,采取边落实、边对照、边检视、边整改的策略,将问题整改贯穿于各项重点工作的始终。

注重衔接联动,上下贯通推进整改整治。进入10月以来,为强化冬季驾驶员操作技能、提升应对特殊天气的能力,公司将运行线路隐患点、事故违纪防御措施、危险源识别、职工应急处置能力等关键难题列为公司重点压实清单,制定不同的措施,持续深化“靶向治疗”。同时,结合月度网格化大查查出的应急设施设备、线路运行安全等问题,公司责成相关部门逐一进行整改、解决,从而为冬季运营提供了有效的保障。

注重精准有效,全面查摆检视问题和解决需求。为了更好地了解员工生活及工作中存在的实际问题,11月公司将驾驶员队内会议改为小范围座谈会。这种改变从“1+N的我说你听”转变为“N+1的你说我听”,为我们提供了换个角度思考问题的方法。同时,引导管理干部树立“有解思维”,强化责任担当。公司改变了以往的工作思路,将有问题报问题的模式逐步强化为有问题、提方案、领任务、破难题的工作模式。

注重建章立制,确保整改常态长效。公司坚持把当下和全年结合起来,结合近期开展的大排查大整治活动,深化各项专项活动和指标管控,针对突出重点工作出台规范要求或制度,完善重点工作闭环落实方式。通过每天组织的晨会工作汇报及计划、每周工作督办、每月指标考核、年度任务分解的联动跟踪,推动常态化工作与重点工作有效结合。同时,公司通过组织交流研讨、宣讲贯彻、案例分析、培训学习等多种方式,激励岗位人员发扬“盯、关、跟”精神,确保公司年度任务全覆盖、见实效。

阿康公司 王乐报道

天安通勤租车总公司组织召开 安全保障会议

2023年11月22日,通勤公司组织了一次重要的安全保障会议。鉴于近期气温骤降,此次会议旨在确保公司运营工作的顺利进行。

公司总经理杜志强在会议中通报并深入分析了山西吕梁离石永聚煤业有限公司联建楼火灾事故和陕西延安延西高速“10.1”较大道路交通事故的经验教训,强调了冬季运营相关规定的重要性。

为进一步做好冬季运营保障工作,公司要求各分公司管理人员采取必要的应对措施。一是要确保车辆停放位置合适且便于维修人员进行抢修。此外,各服务点应安排值班人员,以便在遇到突发情况时能

够及时处理。所有工作人员应严格按照冬季运营方案执行任务,避免出现车辆无法启动的情况。对于新入职的驾驶员,需要接受全面的培训,尤其是关于如何正确接通电源方面的培训。二是运营保障中心应整改保障队院内车辆停放秩序,按照车辆颜色、相同车距等标准进行停放,并严禁在维修车间内抽烟或使用火源。三是综合办及各单位要对宿舍进行全面检查,重点针对大功率用电情况及私自接电现象进行排查,以杜绝此类不安全行为的发生。

总经理再次强调了安全保障工作的重要性,要求全体员工从事故中吸取教训,增强安全意识,严格遵守各项安全规定。

通勤公司 思冬梅报道

东胜公司召开2023年“安康杯” 技能比武大赛动员大会

为促进驾驶员专业技能水平的不断提升,积极营造创先争优的浓厚氛围。东胜公司认真贯彻落实鄂市公交总公司安全生产工作要求,牢固树立安全发展理念,11月22日上午,东胜公司组织召开2023年“安康杯”技能比武大赛动员大会。

会上,东胜公司副经理武伟向驾驶员宣读了2023年《“安康杯”驾驶员、维修人员技能比武大赛方案》。鄂市公交总公司副总经理刘俊斌强调:本次技能比武大赛旨在大力弘扬劳模精神和劳动精神,营造“能力大提升、岗位大练兵、业务大比武”的良好氛围,激发职工工作积极性和创造性,真正达到培养职工爱岗敬业、控本降耗的热情,提高职工队伍整体素质。加快建设

知识型、技能型、创新型公交职工队伍,全面提升公司整体服务水平和服务保障能力,推动公交事业实现高质量发展。技能比武大赛既是广大员工学技术、练本领的重要途径,也是参赛选手个人综合素质和技能水平的实战演练,希望所有参赛选手在赛场上奋力拼搏,比出干劲、比出团结,赛出水平、赛出风格,充分展示出公交职工良好的精神风貌和职业技能;希望广大员工能将这次技能竞赛激发出的激情和热忱转化为岗位建功、岗位成才的干劲和冲劲,以卓越的技术水平和服务能力为暖城百姓每一次的平安出行保驾护航,为天安公交集团事业高质量发展赋智赋能。

东胜公司 高梦蕊报道

简讯

针对东胜区苏家渠、杨家渠两场站安全管理方面存在的薄弱环节,综合服务公司在保证现有消防设施设备的情况下,各新增消防水车一台。两台消防水车均由废旧车辆改装而成。综合服务公司维修中心维修技改小组经过反复研究、讨论,在原车基础上反复测量,在合适的位置加装储气罐、加压泵、高射炮等设备,充分利用维修人员、维修技术等便利条件,用最小的成本,将废旧车辆改装为消防水车。

两场站消防水车设专人负责,在确需使用的情况下,由专职人员驾驶车辆处理险情。目前综合服务公司已多次组织人员进行消防演练,成效显著。

综合服务公司 王静报道

为全面普及中小学生道路交通安全知识,进一步增强广大学生安全乘车意识,近期阿康公司联合伊旗交警队走进伊旗第二小学开展知危险、会避险,与安全“童”行演练活动。活动中,工作人员介绍了乘车注意事项、公交车的“盲区”和乘车应急逃生知识,邀请学生们走进车厢,亲身观察体验了车辆周围的“盲区”,进一步加深了小学生对安全乘车重要性的认识。

阿康公司 高宇报道